
Tisztelt Partnerünk! 

Szeretnénk figyelmébe ajánlani versenyzőpárosunk  

Beharangozóját!  

Megyünk kicsit játszani…. 

Ha szlalom versenyről van szó, akkor nem marad ki a Speed Rally Team 

versenyzőpárosa sem, Farkas Roland és Kovács Tibor. A hétvégi SRT 

Szlalom Partyn újra élvezhetjük a piros kereklámpás Lada látványos köreit 

a terelőgumikat kerülgetve. 

Farkas Rolandot, a Fostika pilótáját kérdeztem: 

Egy újabb szlalom a versenysorozat előtt. A részvételetek oka, hogy kedveli-

tek az ilyen jellegű rendezvényeket? 

Szó se róla, én mindig is szerettem a szlalomokat, itt kezdtem a pályafutásomat, és azt gondolom, hogy ezt senkinek sem szabad ki-

hagyni. Nagyon jó alap, el lehet sajátítani a kezdőlépéseket, a precizitást, ami mint tudjuk az egyik legfontosabb eleme magának a ver-

senyzésnek. Itt a legtöbb esetben „büntetlenül” lehet tanulni. Ha kicsit hibázol, mi történik? Megforogsz szinte 0 tempónál, utolsó le-

szel a kategóriában és ennyi. Alaphelyzetben nincs veszélyforrás, nem úgy, mint a Sprinten. Ott ugyebár tempósabban kell menni és az 

esetek többségében a hibát nem úszod meg büntetlenül. 100 szónak is egy a vége, mindenkinek ajánlom, már annak, aki a kezdők 

táborát erősíti. 

Említetted, hogy tervezel egy kis tatarozást a Fostikán. Sikerült? Mit kell rajta javítani, tatarozni? 

Igen ez így van, de csak a szlalom után kezdjük. Nagy dologra nem kell számítani. Olyan lesz ez, mint a csúnya nőnél, némi pénz és 

munka ráfordítás után valamivel vállalhatóbb, valamivel szebb lesz. Egyszóval csak egy kis ráncfelvarráson fog átesni. Jobb nem 

lesz, csak kb. 1 fokkal szebb… 

Sprintre készítitek a gépet, vagy ugrotok az RTE- be? 

Némi gondolkodás és számolgatások után maradunk idén a Sprintben, úgyhogy ennek szellemében csináljuk csak a gépet. Állítólag 

hamarosan nyilvánosságra kerül a Sprint szabályzat is, mind a verseny, mind a technikai kiírás is, amit figyelembe kell vennünk összera-

kás előtt, így február végén...  

Mi a tervetek a hétvégére, nézitek az időt, autóztatás lesz-e? 

Semmi komoly haditerv nem készült, olyannyira hogy azt sem tudom még, viszek-e versenygumit vagy csak megint a rongy utcai gu-

mikkal fog menni a kapartatás. Elsősorban csak autózni szeretnénk. Az autóztatásról meg csak annyit, hogy minden egyes ilyen ren-

dezvényen, sikerül beülni ismerősnek, barátnak, ill. azok hozzátartozóinak kicsit megkóstolni ezt az egészet belülről… 

Köszönöm a riportot és Jó szórakozást a szlalomon! 

Köszönet a támogatásért: 

ThisPoint Informatikai Kft. 

Tip Gumi Kft 

Hagger Építőipari Kft. 

Mazzini Kft. 

Jász és Jász Kft. 

Speed Rally Team sajtófőnök: Krizsán Zoltán 

Tel.:06-30-505-20-89 

E-mail: krizsan_zoltan@hotmail.com 

mailto:krizsan_zoltan@hotmail.com

